

Errata Correction

Participação em dias nacionais de vacinação contra poliomielite: resultados de inquérito de cobertura vacinal em crianças nas 27 capitais brasileiras

Participation in national polio immunization days: results of a vaccine coverage survey among children in 27 Brazilian cities

Volume 13, número 2, junho/2010, Página 278:

Onde se lê:

Maria Lúcia Rocha Mello^I

José Cássio Moraes^{II}

Helena Aparecida Barbosa^I

Brendan Flannery^{III}

^I Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo

^{II} Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo

^{III} Organização Pan-Americana da Saúde

O correto é:

Maria Lúcia Rocha Mello^I

José Cássio Moraes^{II}

Helena Aparecida Barbosa^I

Brendan Flannery^{III}

Deise C. C. Afonso^{IV}

Maria B. C. Antunes^V

Rita de Cássia Barradas Barata^{II}

Paulo Carrara de Castro^{II}

Maria C. J. W. Cortes^{IV}

Elizabeth Barboza Franca^{IV}

Silvana Granado Nogueira da Gama^{VI}

Ione Aquemi Guibu^{II}

Maria do Carmo Leal^{VI}

Sotero Serrate Mengue^{VII}

Maria Josefa Penon-Rujula^{II}

Susan Martins Pereira^{VIII}

Manoel Carlos Sampaio de Almeida Ribeiro^{II}

Raimunda M.C. Santos^{VIII}

Oziris Simões^{II}

Maria Amélia de Souza Mascena Veras^{II}

Exedito José de Albuquerque Luna^{IX}

^I Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo

^{II} Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo

^{III} Organização Pan-Americana da Saúde

^{IV} Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG

^V Universidade Estadual de Pernambuco – UPE

^{VI} Escola Nacional de Saúde Pública, Fundação Oswaldo Cruz – FIOCRUZ

^{VII} Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS

^{VIII} Instituto de Saúde Pública, Universidade Federal da Bahia – UFBA

^{IX} Instituto de Medicina Tropical, Universidade de São Paulo